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To ap OV ekTaAldEUTIKO UALKO €XEL avarmtuxBOel ota mAaiola
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Awadikaoio EAEyxou ZTatlotikng YoBeong
‘EAeyxoc NMapapetpwyv MAnBuopou
XapaKtnpLotikd EAEyxou

‘EAeyxoc YoBsoewv



Awodikooio EAéyxov Itotiotikic Tnébeong Y totiotiky vnéOzon
E 0 TvatioTtiky eAéYXOV Ko TeploXt andppidng
ATnépaon eAéyxov

‘EAeyxoc TmoBéoewv

QO XtatioTik? umébeon
Q XtatioTikf ehéyyov ko Teploxh amdppLdng
© Amdpoon eléyyov

Y TaTLoTikY utdBeon

undevik® vtdBeon Ho: 6 = 6
evoAAaktikh véBeon Hy:
QO Hy : 0 #£ 0y, dimAcvpoc éAeyxog

@ H; : 0 < 0y, uovémAcupog éAcyyog
Y Ovolo duvatav TV The 0: O kol < Gy
>wotdtepa Ho : 0 > Oy ko Hy 1 0 < g

.
© Hj: 0> 0, émwc (2)
Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky pioe Xqpikoivg Mayovikove EAEMXOX TMOOL




Awodikooio EAéyxov Itotiotikic Tnébeong Ytotiotiky vnéOeon
YvatioTiky eAéYXOV Ko TeploXy andppidng
ATnépaon eAéyxov

Y TATLOTLKY EAEYX OV, Teplox 1) amdppLdnc

Avvartéc Tipée e 0 ywpilovrou:
o [Meploxn amoboyn¢ tne Ho
@ [eploxn amtdpprdne R tng Ho

Eninedo epmiotooivne (1 — ) yia v andpaon eAéyyov
a: eminebo onuavTikéTnTaC

H meproxn amoSoync ko amndpprdng arrdlel pe 10 «
Katavoun yia tnv ekTiiTpla 0 e b;

o mapaeTokdc €Aeyyog: vmoBétouue kotavout yio 0
o uf-mapapetpikdc éAeyyxog: Sev vmobétouue kotavous yia 0

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o Xqpikoivg Myyovikove EAEMXOX TMOOL



Awodikooio EAéyxov Itotiotikic Tnébeong Ytotiotiky vnéOeon
YvatioTiky eAéYXOV Ko TeploXy andppidng

ATnépaon eAéyxov

MNopopetpikdc EAeyyoc

(@)

b — g otatiotiky eAéyyou

®

g £XEL YVWOTN KOTOVOWUT

(evow z, t # x?) a
a  — ’

kplown(ec) Tni(éc) e g —

R [

i-a

Aqpitpns Kovylovptltig Tratiotiky 7ioe Xqpikovg Myyovikove EAEMFXOX TMOOL



Awodikooio EAéyxov Itotiotikic Tnébeong Ytotiotiky vnéOeon
TvatioTtiky eAéYXOV Ko TeploXt andppidng
ATnépaon eAéyxov

Amtdépaon eAéyyov

TroloyiCovue and to delypa 0 — g
geR — ambdppdn tne Hy
G¢ R —  pnamdppuhn g Ho
P-TULT Tou eAéyyou
Mo § (Yvwotn kotovopn te g bty Loyver n Ho)
O p=P(g<-[3 v g>al)
Q@ p=P(g<7)
© p=P(g>7)

H p-tipt SnAcdvel to pikpdtepo emitedo onuavtikdTnrog yio To
omoio puropolue vor amoppidouvpe Ty Ho pe Bdon to Seiypor.

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe Xqpikovg Myyovikove EAEMXOX TMOOL



Awodikooio EAéyxov Itotiotikic Tnébeong Ytotiotiky vnéOeon

TvatioTtiky eAéYXOV Ko TeploXt andppidng
E ATnépaon eAéyxov

Avadikooion oTotioTiko) eAéyyou

O Emloyt emuméBou onuoavtikdTnroc o
@ Kabopiopde otatiotikng eAéyyov g

© Tmoloyiopde kpiowne (-ov) Tiwhc (-dv) Tne g and tov
avtioTolyo otatioTikd Tivako kol kaBoplopde the Teptox g
anéppPne R

Q Troloylopdg NG oTATIOTIKAG EAEYYOV § ATd To Selypa

@ Amébppidn tnc Hp av § aviiker otnv R.
Mmn amtdpprdn tng Ho aov G 8ev aviikel otnv R.

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe Xqpikoivg Myyovikove EAEMXOX TMOOL



Awodikooio EAéyxov Itotiotikic Tnébeong Ytotiotiky vnéOeon
TvatioTtiky eAéYXOV Ko TeploXt andppidng
ATnépaon eAéyxov

Aradikootol oToTIOTIKOU EAEY YOV

levikd otawv O glvon w, p, 1 — po, p1 — p2:

H01(9:90

Ytatiotikh eMéyyou: g = &

99

Tumk? koevovikny N(0, 1)

Karavopn wne g: { student pe v PaBuoldc shevbepiog t,

Meploxn amdpprdne (eminedo onuavrikdTnTog O0):

QO Hi:0#60:R={qlq<q.2 V ¢>aq1_usp}
Q@ Hi :0<6y:R={q|9<q.}
OQH :0>60:R={ql9>q_a}



Awodikooio EAéyxov Itotiotikic Tnébeong Ytotiotiky vnéOeon

TvatioTtiky eAéYXOV Ko TeploXt andppidng
ATnépaon eAéyxov

Aradikaoior oTatloTikol eAéyxou (ouvéyeia)

Actypotik otatiotikf eAéyyov: § = %
0

geR — andppdn tne Ho
d¢ R —  unanéppidn e Ho

P-TUR:
Q@ p=P(g<gVv qg>7)
Q@ p=P(g<7)

© p=P(qg>7)

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o Xqpikoivg Myyovikove EAEMXOX TMOOL



‘Ereyxoc i Tq péon upd p
‘EAeyxog 7oL T Sioeomoph o
‘EXeryxoc Mopopétpav MAnbvopod ‘EAeyxog 7o THV avehoyio p
‘EAeyx0og 7oL TN SLoepopl REC®V TIWOV [1] — LD

‘EAerxog 1o TY Sipopd 690 avaoyidv p; — po

2

MNopddetypoa: ‘EAeyyxoc péone Tiunc, yvwotd o

Oéloupe va eAéyEoupe ot emimedo onuavtikéTnTog o = 0.05 av To
péco ooootd Tou Tophdoug NAtov 11 oTo youdvBpaka atd to
koltocopor A elva 6.

H Siaomopd elvar yvwoty, o2 = 0.4.
Ho:p=6«kat Hy:u#6  [dimhevpog éNeyyoc]
o2 yvwoth, X ~ N(u,o?)

X — o
= 7Z = — v
9 o/\/n
Kplown tiwh: 20975 = 1.96 = R ={z| |z| > 1.96}

N(0,1)

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o Xqpikoivg Myyovikove EAEMXOX TMOOL



‘Ereyxoc i Tq péon upd p
‘EAeyxog 7oL T Sioeomoph o
‘EXeryxoc Mopopétpav MAnbvopod ‘EAeyxog 7o THV avehoyio p

‘EAeyx0og 7oL TN SLoepopl REC®V TIWOV [1] — LD
‘EAerxog 1o TY Sipopd 690 avaoyidv p; — po

Mopdderypa: ‘EAeyxoc péone Tyunie, Yvwotd o (ouvéxeia)

YtatioTikh) eAéyxov amd to Seiypa (X = 5.67, n = 25)

=270 _ L6

\/0.4/25
zeR — ambppudn tng Ho yiae o = 0.05
p-TIf vl Z = —2.61
p=2(1-P(z <|Z]))
= 2(1 - o(|2])
=2(1 - (2.61))
=2(1—0.9955) = 0.009

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o Xqpikoivg Myyovikove EAEMXOX TMOOL



‘Ereyxoc i Tq péon upd p
‘EAeyxog 7oL T Sioeomoph o
‘EXeryxoc Mopopétpav MAnbvopod ‘EAeyxog 7o THV avehoyio p
‘EAeyx0og 7oL TN SLoepopl REC®V TIWOV [1] — LD
‘EAeyxog 7o TN Sioepopd 690 avaoyidv p; — po

2

MNopddetypoa: ‘EAeyyoc péone Tiune, &yvwoto o

Ayvwotn diaomopd Tou Topwdoug nhiov tou youdvBpaka.
Ho: =6k Hy i p#6  [dimhevpog éNeyxog]

02 &yvwoto, n =25 < 30, X ~ N(u,a2)

o XTHO
q - - s/\/E n—1
Kplowun tiun: t40.975 = 2.06

Meproxn amdpptdne tne Ho, R = {t| |t| > 2.06}

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o Xqpikoivg Myyovikove EAEMXOX TMOOL



‘Ereyxoc i Tq péon upd p
‘EAeyxog 7oL T Sioeomoph o
‘EXeryxoc Mopopétpav MAnbvopod ‘EAeyxog 7o THV avehoyio p
‘EAeyx0og 7oL TN SLoepopl REC®V TIWOV [1] — LD
‘EAeyxog 7o TN Sioepopd 690 avaoyidv p; — po

2

MNopddetypo: ‘EAeyyoc péone Tune, &yvwoto o
(ovvéxela)

2TaTloTikn edéyyov amd to Seiypa
(x =5.67, n =25, s? = 0.375)

P= 2070 _ 69

\/0.375/25

teR — améppun tnc Hp yra a = 0.05.
Aldotnpa epmotooivng [5.42, 5.92]
p-Tpd o t = —2.69

p = 2(1-P(t<|[t))
= 2(1—P(t <2.69)) = 2(1 —0.994) = 0.012

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o Xqpikoivg Myyovikove EAEMXOX TMOOL



‘Ereyxoc i Tq péon upd p
‘EAeyxog 7oL T Sioeomoph o
‘EAeyxog 7o THV avehoyio p

‘EXeryxoc Mopopétpav MAnbvopod

‘EAerXog 71t TN S1cpopdl RECWV TIRAV [1] — [12

‘EAeyxog 7o TN Sioepopd 690 avaoyidv p; — po

‘EXeyxoc vtéBsone Hp : 1t = pig oTic BLdpopeg TEPLTTROOELS

btaomopd | katavoul tne X n katavoutn oTaTioTikic q
YVeOTA KOVOVLKY z= % ~ N(0,1)
YVeoTH N KovovLkn HeYdAo z= i/_\’;% ~ N(0,1)
YVWOTN LT KOLVOVLKT MLkpd —

&yvotn pey&Ao z= )s_(/_\‘/‘% ~ N(0,1)

& : 4 — X—o
YVWOTN KOLVOVLKT) KLkpO t= s/vn "~ th—1

AYVWOoTN LT KOLVOVLKT MLkpd —

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o Xqpikoivg Myyovikove EAEMXOX TMOOL




‘EAeyxog 7o TH péon TRl K,
‘EAeyxog 7o TH Sieomoph o
‘EXeryxoc Mopopétpav MAnbvopod ‘EAeyxog 7o THV avehoyio p
‘EAeyx0og 7oL TN SLoepopl REC®V TIWOV [1] — LD
‘EAerxog 1o TY Sipopd 690 avaoyidv p; — po

MNopddetypoa: ‘EAeyyoc diaomopdc

©éNoupe va eAéyEoupe ov Bal uTopoVoae VoL TTOOE e EYAAN
otyouptd (eminedo eumiotociving 99%) Twe N Ttk atdkAom o Tou
Tlop®dec MAlov oto youdvBpaka Tou koltdopatoc uropel va Eemepdoet
To eTinedo tov 0.5.

‘EAeyyoc yia T Slaomopd o2

Ho : 02 < 0.25, Hy : 02 > 0.25, [LovémAevpog éreyyoc]

(n—1)s?
g =2 e x?
0

Kplown Tuui: X§4,o,99 =4298 =
Meploxt amdpprdne tng Ho: R = {x?| x? > 42.98}

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o Xqpikoivg Myyovikove EAEMXOX TMOOL



‘EAeyxog 7o TH péon TRl K,
‘EAeyxog 7o TH Sieomoph o
‘EXeryxoc Mopopétpav MAnbvopod ‘EAeyxog 7o THV avehoyio p
‘EAeyx0og 7oL TN SLoepopl REC®V TIWOV [1] — LD
‘EAerxog 1o TY Sipopd 690 avaoyidv p; — po

Mapdderypo: ‘EXeyyoc Siaomopdc (ouvéyeta)

Y tatiotiky eddyyov amd To Seiypa
(n= 25, s> = 0.375)

> (n—1)s> 24.0.375
X = =

£ = = 36.0
o2 0.25

P¢ER —  phaméppudn tne Ho yia o = 0.01

p-tip Yo §2 = 36.0

p = 1-P(*<%)
= 1-P(x*<36.0)=1-0.945=0.055!!!

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o Xqpikoivg Myyovikove EAEMXOX TMOOL



‘EAeyxog 1 Tn péon upd p
‘EAeyxog 7oL T Sioeomoph o
‘EXeryxoc Mopopétpav MAnbvopod ‘EAeyxog 7o TV avehoyio p
‘EAeyx0og 7oL TN SLoepopl REC®V TIWOV [1] — LD
‘EAeyxog 7o TN Sioepopd 690 avaoyidv p; — po

MNopdderypoa: ‘EAeyyxoc avadoyioc

Mo sToupelor evdioupépeton var edéyEel os onuovtikdtntor 0.05 av 1
avadoyia Twv okovplacuévwy paBdnv xdAvBa otnv atobhkn Tne sivau
0.19.

Aciypa: 12 okouploopéveg os oovolo 100 paBScv.
Ho:p=0.19 H;p:p#0.19 [dimhevpog éNeyxog]
n Jeydio A

g=z=-—2"P° _ N(0,1)

Kplown Tt z9.975 = 1.96
Meploxn amdppiyne R = {z| |z| > 1.96}

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o Xqpikoivg Myyovikove EAEMXOX TMOOL



‘EAeyxog 1 Tn péon upd p
‘EAeyxog 7oL T Sioeomoph o
‘EXeryxoc Mopopétpav MAnbvopod ‘EAeyxog 7o TV avehoyio p
‘EAeyx0og 7oL TN SLoepopl REC®V TIWOV [1] — LD
‘EAeyxog 7o TN Sioepopd 690 avaoyidv p; — po

Mapdderypo: ‘EXeyyoc avodoyiog (ouvéxeia)

Yratotikh edéyyov amd to deiypa (p = 0.12)
0.12-019

0.19-0.81
100

Z¢ R — pn andppudn tne Ho yioe o = 0.05

z= —1.784.

Aldotnpo epmiotoovvng [0.056, 0.184] ?

p(1-p)

Troloyiotnke armd p + z,/» -

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o Xqpikoivg Myyovikove EAEMXOX TMOOL



‘EAeyxog 1 Tn péon upd p
‘EAeyxog 7oL T Sioeomoph o
‘EXeryxoc Mopopétpav MAnbvopod ‘EAeyxog 7o TV avehoyio p
‘EAeyx0og 7oL TN SLoepopl REC®V TIWOV [1] — LD
‘EAeyxog 7o TN Sioepopd 690 avaoyidv p; — po

Mapdderypo: ‘EXeyyoc avodoyiog (ouvéxeia)

H etaupeio yvwpilel 4t sivon amtiBovo to Tocootd va kupaivetal ot
emimedo peyaitepa tov 19%

Ho:p>0.19, H;:p<0.19 [povémhevpog éreyxoc]

Kplown Ty zg.95 = 1.65
Meploxn amdppiyne R = {z| z < —1.65}

z = —1.784 (émwg Tpw)

N2

€ R — amdppudn tne Ho yioe o = 0.05

o
Ial
=

=N

v
p = P(z<3)=P(z<—1.784) = d(—1.784)
= 1—®(1.784) = 1 —0.963 = 0.037

Avetoto eTtimedo eumioTooUvng oV UTopolpe vo amtoppidoupe
v Hp : p > 0.19 eivon mepitov 96%.

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o Xqpikoivg Myyovikove EAEMXOX TMOOL



‘EAeyxog 1 Tn péon upd p

‘EAeyxog 7oL T Sioeomoph o

‘EXeryxoc Mopopétpav MAnbvopod ‘EAeyxog 7o THV avehoyio p
‘EAeyx0g Tiow TN SLepopl REC®OV TIWOV 1] — LD
‘EAeyxog 7o TN Sioepopd 690 avaoyidv p; — po

MNopdderypo: ‘EAeyyoc SLa@wopdc HECWV TUL®V, YVWOTS

OéNoupe va edéyEoupe av oL youdvBpakeg attd d0o koltaopator A ko
B éxouv to {810 péoo TophBeg nAiov. Oswpolpe YVwoTh kol Kown
Slaomopd o2 = 0.4.

Ho : p1 = po, Hi:pa # po  [Bimhevpog éNeyxod]

YVOOTH KO KOWN SLoLoTopd, KOLVOVIKEC KOLTALVOUEC
qg=z= % ~ N(0,1)

Kplown tiun: zp.975 = 1.96

Meproxn amdppidne tne Ho, R = {z| |z| > 1.96}

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o Xqpikoivg Myyovikove EAEMXOX TMOOL



‘EAeyxog 1 Tn péon upd p
‘EAeyxog 7oL T Sioeomoph o
‘EXeryxoc Mopopétpav MAnbvopod ‘EAeyxog 7o THV avehoyio p
‘EAeyx0g Tiow TN SLepopl REC®OV TIWOV 1] — LD
‘EAeyxog 7o TN Sioepopd 690 avaoyidv p; — po

2

MNopddetypoa: ‘EAeyxoc dla@opdc HECKV TILOV, YVOOTO T
(ovvéxela)

Yratiotikh edéyxov and to deiypa
()'(1 = 5.67, Xy = 5.38, m = 25, np = 20)

5_ 5.67 — 5.38 _ 153

04 , 04
V25 T2
Z¢ R — puf anéppudn tne Ho yiao o = 0.05
p-tuf vl Z = 1.53

p = 2(1-P(z < [2) = 2(1 - &(2)
= 2(1— ®(1.53)) = 2(1 — 0.937) = 0.126

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o Xqpikoivg Myyovikove EAEMXOX TMOOL



‘EAeyxog 1 Tn péon upd p
‘EAeyxog 7oL T Sioeomoph o
‘EXeryxoc Mopopétpav MAnbvopod ‘EAeyxog 7o THV avehoyio p
‘EAeyx0g Tiow TN SLepopl REC®OV TIWOV 1] — LD
‘EAeyxog 7o TN Sioepopd 690 avaoyidv p; — po

MNopddetypo: ‘EAeyyoc dla@opdc HECWV TULOV, AYVWOTO

0.2

AlaoTtopd Tov Ttop®@doug NAlov kowh aAAd dyvwotn

Ho:p1 = p2, Hi:pr # p2 [Simhevpog éNeyxog]
AYVWOTTN KoL KOLWVT BLoLoTopd, KOLVOVIKEG KOLTALVOEC

X1 — X2
9=t 1 it
S n71+n72

Kplown tiun: ta30.975 = 2.02
Meproxn amdppidne tne Ho, R = {t| |t| > 2.02}

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o Xqpikoivg Myyovikove EAEMXOX TMOOL



‘EAeyxog 1 Tn péon upd p
‘EAeyxog 7oL T Sioeomoph o
‘EXeryxoc Mopopétpav MAnbvopod ‘EAeyxog 7o THV avehoyio p
‘EAeyx0g Tiow TN SLepopl REC®OV TIWOV 1] — LD
‘EAeyxog 7o TN Sioepopd 690 avaoyidv p; — po

MNopddetypo: ‘EAeyyoc dla@opdc HECWV TULOV, AYVWOTO
02 (cuvéxela)

2TaTLoTIk eAéyyov and to Seiypa
(xy =5.67, Xx» =5.38, ny =25, ny =20
s? = 0.375, s7 = 0.326 — s?> = 0.353, s = 0.594)

5 5.67 —5.38 163

0.594/ 5 + 5

t¢R — pfanéppudn tne Ho yio o = 0.05
Aldotnpo epmotoovvng [—0.07, 0.65]

p-tyun yiee £ = 1.63
p = 2(1-P(t<][t])
— 2(1— P(t < 1.63)) = 2(1 — 0.945) = 0.11

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o Xqpikoivg Myyovikove EAEMXOX TMOOL



‘EAerxog 1oL T péom TR L
‘EAeyxog i TN Siocomopie o?
‘EXeryxoc Mopopétpav MAnbvopod ‘EAeyxog 7o THV avehoyio p
‘EAeyx0og 7oL TN SLoepopl REC®V TIWOV [1] — LD

‘EAeyxog i TN Sioepopd 690 avaloyidv p; — po

MNopdderypo: ‘EAeyyoc dlagopdc avaloyLov

©éNoupe va eEdéyEoupe av oL avahoyieg okovplaopévwv pafdov
X&AuBo givoul iBleg o 800 amoBkeg.
AeSopéva:
TpwTn artoBrkn, 12 ot 100 pdBSouc okouvplaouéveg,
deltepn amobrikn, 26 otic 120 pdPdouc okovpLaopévec.
Ho:pr=p2 Hi:p1#p2 [Simhevpog éheyxoq]
n peydo
p1 — P2
q=2z=
\/Pl(l_Pl) | r(l-p2)

n n2

~ N(0,1)

2 0@V e TN undevikt véBeon elva pr = po = p
H otatiotikf ehéyyov yiveton
g=7z— pP1— p2 ~ N(0,1)
p(1—p) (% + 1)

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o Xqpikoivg Myyovikove EAEMXOX TMOOL



‘EAeyxog 1 Tn péon upd p
‘EAeyxog 7oL T Sioeomoph o
‘EXeryxoc Mopopétpav MAnbvopod ‘EAeyxog 7o THV avehoyio p
‘EAeyx0og 7oL TN SLoepopl REC®V TIWOV [1] — LD
‘EAeyxog i TN Sioepopd 690 avaloyidv p; — po

Mapdderypo: ‘EXeyxoc Stagopdc avaroyimv (ouvéxela)

Kplown tiun z0.975 = 1.96

Meploxn amdppiyne R = {z| |z| > 1.96}
p1=0.12, pp =0.217 —  kowh avaroyia
mpL+ mp,  100-0.12 4120 - 0.217

B = = =0.173
P i+ m 100 + 120
Y ratiotiky eddyyov amd To Seiypa
. P — o 0.12 — 0.217 ~ 1so

\/,5(1_,5)<n11+n12) \/0.173~(170.173).(i%0+%)
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‘EAeyxog 1 Tn péon upd p
‘EAeyxog 7oL T Sioeomoph o
‘EXeryxoc Mopopétpav MAnbvopod ‘EAeyxog 7o THV avehoyio p
‘EAeyx0og 7oL TN SLoepopl REC®V TIWOV [1] — LD
‘EAeyxog i TN Sioepopd 690 avaloyidv p; — po

Mapdderypo: ‘EXeyxoc Stagopdc avaroyimv (ouvéxela)

zZ¢ R — pf andppidn tng Hp yioe o = 0.05
Aldotnpo epmotoovne [—0.198, 0.004]
p-tuf v Z = —1.89

p = 2(1-P(z<2]))=2(1-9(|2]))
= 2(1— (1.89)) = 2(1 — 0.97) = 0.06

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o Xqpikoivg Myyovikove EAEMXOX TMOOL



‘EAeyxog 1 Tn péon upd p
‘EAeyxog 7oL T Sioeomoph o
‘EXeryxoc Mopopétpav MAnbvopod ‘EAeyxog 7o THV avehoyio p
‘EAeyx0og 7oL TN SLoepopl REC®V TIWOV [1] — LD
‘EAeyxog i TN Sioepopd 690 avaloyidv p; — po

Mapdderypo: ‘EXeyxoc Stagopdc avaroyimv (ouvéxela)

‘Eotw 411 yvwpiloupe Ttwe 1 Seltepn amobfkn éxel katd kavdval TLo
Taléc pdPdouc amd TNV TPWTN
Ho:p1 > p2, Hi:pt < p2  [novémhevpoc éNeyxod]
Kplown Ty zg.95 = 1.65
Meploxn amdppiyne R = {z| z < —1.65}
z = —1.89 (émwg mpw)
ze R — amndppupn tnc Ho yroe o = 0.05
p-Tun

p = P(z<z)=P(z< —-1.89) =d(-1.89)

= 1-—9(1.89)=1-0.97=0.03

Avotato eTinedo eumioToohvng Tov KTopolpe va attoppidoupe
v Hg : p1 > po eivow mepimou 97%.
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Xapoktyptotikd EAéyyov

XopokTnploTikd EAéyyov

O Xworti anépaon (owoth Hp) pe mbBovdtnra

P(amtodoxn tne Hy | Ho owoth) =1 — «

Q@ TopdApo tomov | pe mbavéTnra

P(amdpprdn tne Hy | Ho cwoth) = a.

Q@ ToedApo tomov Il pe mbavérnra

P(amo8ox® tne Hy | Ho AawvBaopévn) = 5.

Q Xworti andpaocn (owoth Hy) pe mbBovdtnra
P(ardpprdn tng Hy | Ho AavBaopévn) =1 —

[60von eNéyxov]



Xapoktyptotikd EAéyyov

Xopaktnplotikd ENEyyou (ouvéxeia)

) 0. 6
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2nueiwpa Avadopag

Copyright AplototéAetlo Navemnothuo Oecoalovikng, Kouvylouvputlng

Anunteng. «XZtatiotikn. EAeyxoc YmoBeoswvy». Ekdoon: 1.0. Oscoalovikn
2014. AloBgoipo amo tn diktvakn dtevbuvon:

http://eclass.auth.gr/courses/OCRS248/.
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Znpeiwpa Adertodotnone

To apov VALKO SlatiBetal pe toug 0pouc tng adelag xpriong Creative
Commons Avadopa - Mapopota Atavoun [1] R petayeveotepn, AleBvng
‘Ekdoon. E¢apouvtal Ta autoteAn £pya Tpitwyv T.X. pwtoypadiec,
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[1] http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
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2nueiwpa lotopikou Ekdocewv Epyou

To mapov €pyo amotelei tnv €kdoon 1.00.

JTATLOTIKA
TuAuo Xnukwyv Mnxavikwy



AlratApnoN ZNUELWUATWYV

Ornoladnmnote avamapaywyn N dSlaokeun Tou UALKOU Ba TtpeTmeL
va cupmnepLhapBavet:

" 10 Znueilwpa Avadopac

" 10 2nuelwpa Adelodotnong

" tn 6NAwon AlatApnong ZNUELWUATWY

" 10 2nueilwpa Xpriong Epywv Tpitwv (epooov utapyel)

nall pe Toug cuvodEVOUEVOUC UTIEPOUVOECHOUC.

JTATLOTIKA
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